
Estado da Paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Ed. Francisco Matias Rolim

Casa Otacílio Jurema

t t
t

EM:_-2^5 / OS. ,/
9^ SESSÃO ORDINÁRIA - 11/03/2025

10

Ata da Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois

mil e vinte e cinco. No décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e

cinco, na sua sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente sessão ordinária, sob

a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores

Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas Joan Pereira

Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário respectivamente.

Compareceram à sessão os vereadores: Adjailson Bezerra Quintino (Ninha do

Frigorífico, Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza (João da Coca), Marcos

Antonio Gomes da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Luzia Trajano de Souza,

Raelsa Borges de Almeida, Rodrigo Lira Damascena e Sara Sheyla Santana Alves.

O presidente abriu a sessão e convidou a vereadora Raelsa Borges para a leitura do

Salmo. Em seguida, o presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das atas

da 12® e 13® Sessões Ordinárias de 2024, da 4® Sessão Ordinária de 2025, sendo

todas aprovadas por unanimidade. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura do

material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: PARECER favorável da

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de Previdência e da

Comissão de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal ao Projeto de Lei n°

17/2025, que dispõe sobre o equacionamento do déficit técnico atuarial do regime

próprio de previdência social do município de Cajazeiras, e dá outras providências.

Em seguida, o presidente colocou em votação o parecer das comissões ao Projeto

de Lei n° 17/2025 e o próprio projeto, os quais foram aprovados por todos. Não

havendo mais nada a ser tratado, o presidente agradeceu a participação de todos e

declarou encerrada a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que,

depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson

Feitosa Cavalcante. Em onze de março de dois mil e vinte e cinco.
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